
 
 
 
 
 
 

Počet obyvateľov: 
▪ trvale bývajúcich    404 
▪ prítomných   430 
▪ sčítaných elektronicky     1 

 
Počet domov    137 
Počet bytov    141 
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Poslednú dobu v obci dochádza  
ku krádežiam.  

Ak uvidíte v okolí podozrivé osoby  
volajte na telefónne číslo Obecného úradu  

045/6895123, 0902/905241 
alebo polície 
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CHRÁŇTE SVOJ MAJETOK A MAJETOK  

SVOJICH SPOLUOBČANOV!!! 
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Vážený spoluobčania! 
 

Ponúkam Vám druhé číslo našich 
Obecných novín, v ktorých sa dozviete a dočítate, 
čo sa v našej obci konalo a čo pre Vás ešte len 
pripravujeme.   

    
 

      František Demeter, starosta obce 



 
 

 
 

POTRAVINOVÁ POMOC 
Obec Veľké Pole sa v roku 2011 zapojila do projektu dodávok potravinovej pomoci. Hlavným 

cieľom je pomôcť osobám v núdzi tým, že im budú prostredníctvom charitatívnych organizácii 

bezplatne dodané základné potraviny -   na  jednu osobu maximálne 20 kg pšeničnej hladkej 
múky a 20 kg bezvaječných cestovín (tri druhy). 

 

Kto môže o potravinovú pomoc požiadať: 

▪ fyzické osoby, ktoré sú poberateľmi dávky v hmotnej núdzi 

▪ osoby na hranici životného minima (rodičia a deti, na ktoré sú vyplácané dotácie) 

▪ poberatelia dôchodku, ktorých výška dôchodku nepresahuje 305,00 EUR ( nepracujúci 

poberatelia starobného, predčasného alebo invalidného dôchodku) 

 

Čo musia žiadateľa o potravinovú pomoc predložiť: 

▪ fyzické osoby – potvrdenie, že sú v hmotnej núdzi z ÚPSVaR 

▪ osoby na hranici životného minima – potvrdenie z ÚPSVaR 

▪ dôchodcovia – potvrdenie zo Sociálnej poisťovne o výške dôchodku, rozhodnutie Sociálnej 

poisťovne o priznaní dôchodku v roku 2011 alebo rozhodnutie Sociálnej poisťovne 

o valorizácii dôchodku od      1. januára 2011 

 

Občania, ktorý  predložia na Obecný úrad uvedené potvrdenia budú zapísaný do zoznamu 
žiadateľov o potravinovú pomoc.  

 

Kto bude potraviny rozdávať: 

Potraviny budú rozdávať dve charitatívne organizácie: 

▪ Potravinová Banka Slovenska, o. z., kpt. Nálepku 19, 082 01 Lipany 

▪ Služby Božieho Milosrdenstva, n. o., Lackov č. 5, 962 44 Lackov 

 

Kedy a kde sa budú potraviny rozdávať: 

Miesto a čas rozdávania potravín bude občanom včas oznámený miestnym rozhlasom. 
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Ďakujem Vám! 
Aj keď nás je málo, spolu dokážeme toho veľa.   
 
                                                                                                 Monika Unterfrancová, riaditeľka MŠ                                                 
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Dňa 3. júna 2011 sa v Materskej škole vo Veľkom Poli 
uskutočnila akcia v rámci školského vzdelávacieho programu  
„Zvedavá včielka“ a plánu práce školy s názvom „Cesta 
rozprávkovým lesom – stratená črievička“. Úlohou detí bolo hravou 
a zaujímavou formou zvládnuť úlohy, prekonať terénne prekážky 
a nájsť stratenú črievičku. Deti to s ľahkosťou zvládli a odmenou pre 
nich boli aj mamičky prezlečené za rozprávkové bytosti a sladkosti       
s diplomom. Touto cestou sa chcem poďakovať všetkým 
zainteresovaným. Pani riaditeľke Domova n.o., za zapožičanie 
kostýmov, pani Horanskej za príležitosť vozenia sa detí na koňoch, 
pánovi Ing. Štefanovi Vozárovi za náuku o lese a za odmeny pre deti, 
ďakujem pani kuchárke a pani vedúcej školskej jedálne za 
občerstvenie a výborný guláš i pánovi Ivanovi Barborovi za výrobu 
lukov a šípov. Ďakujem aj mamičkám ktoré boli ochotné sa zapojiť do 
tejto akcie: Lucia Marušková, Hana Barborová, Ľubica Ježová, Denisa 
Debnárová, Anna Novosadová, Katarína Novosadová, Monika 
Martínyová, Martina Maťašovská a ďakujem aj Antónii Mikuláškovej.  
 



 

 

Domov n. o. Veľké Pole a jeho účasť na futbalovom turnaji Seni cup 2011 

V dňoch 19. – 20. mája 2011 v krásnom prostredí Goralského dvora v Pieninách, 
neďaleko Starej Ľubovne prebehol 5. ročník futbalového turnaja pre hendikepovaných 
občanov zo zariadení sociálnych služieb Seni Cup 2011. 

Na tomto podujatí, ktoré každoročne organizuje spoločnosť Bella Sk, môžu mentálne postihnutí 
občania predviesť svoje schopnosti a športové nadanie a dokázať, že sú schopní zúčastňovať sa 
plnohodnotného spoločenského života. Myšlienka usporiadania Medzinárodnej futbalovej ligy 
hendikepovaných osôb Seni Cup sa zrodila pred 16 rokmi v poľskom koncerne TZMO (Toruńskie 
Zaklady Materialów Opatrunkowych S.A.) a postupne sa rozširovala do jednotlivých krajín v rámci 
koncernu. Na Slovensku sa v tomto roku turnaj odohral piatykrát. Zúčastnilo sa ho 12 tímov, ktoré 
tvorili klienti z 12 domovov sociálnych služieb. Súťažilo sa v štyroch skupinách a každý účastník si z 
turnaja odniesol medailu a tri najúspešnejšie tímy navyše aj trofeje a hodnotné vecné ceny. 

Absolútnym víťazom turnaja sa stal Domov n.o. Veľké Pole. Organizácia Domov n. o. vo finálovom 
zápase porazila strieborný Domov sociálnych služieb Smrečany. Bronz vybojovali klienti z Domova 
sociálnych služieb Ličartovce v súboji so štvrtým Domovom sociálnych služieb Tornaľa. 

Hlavným zmyslom podujatia však bolo hlavne dobre sa zabaviť, zdravo si zasúťažiť v rámci pravidiel 
fair-play, odniesť si z turnaja množstvo nových zážitkov i nových priateľov. Príležitostí na to bolo 
dosť, veď súčasťou podujatia bol aj pestrý sprievodný program v duchu goralských tradícií: živá 
goralská hudba, zábavné súťaže, napríklad súťaž v dojení baranov, alebo v pílení dreva, súťaž 
o najlepšieho hráča, najlepšieho brankára či chutný guláš.  

Víťazný tím – Domov n.o. Veľké Pole – nie 
je v súťaži žiadnym nováčikom. Víťazstvo si 
z turnaja odnáša už po druhýkrát. Domov n.o. 
reprezentoval  Slovenskú republiku vo finále, 
ktoré sa konalo v poľskom meste Toruń 
v dňoch 4. – 7. júla 2011. O titul bojovalo 30 
tímov z celého sveta. Zúčastnili sa ho krajiny – 
SLOVENSKO, ČESKO, MAĎARSKO, NEMECKO, 
RUSKO, UKRAJINA, BIELORUSKO, LOTYŠSKO, 
LITVA, POĽSKO. Našu organizáciu ako i celú 
obec Veľké Pole reprezentovali klienti 
z podporovaného bývania Bárta Peter, Drahoš 
Anton, Záleský Miroslav, Holub Jozef, Broczský 
Miroslav a Ertel Marián. 

Náš tím doprevádzali riaditeľka zariadenia Ing. Milena Demeterová, vedúci a zároveň tréner Tibor 
Unterfranc ako i vodič Stanislav Unterfranc. Hráči boli rozdelený do piatich skupín podľa stupňa 
náročnosti. Domov n. o. bol zaradení do skupiny C medzi najnáročnejšie tímy. Súperi pochádzali 
z Poľska (nevýhoda – domáci tím). Priebeh hry sa priaznivo vyvíjal – náš tím získal štyri víťazstvá 
a jednu remízu. Rovnaké skóre dosiahlo aj víťazné družstvo GRUDZIADZ DPS s vyšším počtom 
strelených gólov. Finálne umiestnenie prekvapilo – krásne druhé miesto s celkovým počtom 
strelených gólov – Barta (12 gólov), Drahoš (8 gólov) a Záleský (1 gól).  

Chlapcom srdečne blahoželáme a hoci sme sa umiestnili na druhom mieste, pre našu 
organizáciu sú aj tak víťazmi.  

          Ing. Milena Demeterová, riaditeľka Domov n.o. Veľké Pole 
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